

Звезда

г. Пермь

2 МАР 1973

ТЕАТР — ВОСПИТАТЕЛЬ

В этот день в небольшом зале Пермского театра юного зрителя собрались взрослые — рабочие Свердловского и Дзержинского районов. Многие из них переступили порог ТЮЗа впервые. Почему?! Ведь спектакли, которые ставит сегодня театр юношества, в большинстве своем адресованы не только детям, но и их родителям. Один из них — «Антонина» Г. Мамлина — о взаимоотношениях в семье, уважении между детьми и родителями, о воспитании в человеке самого главного, самого человеческого — доброты.

После просмотра спектакля «Антонина» родители встретились с главным режиссером театра С. М. Либманом, заведующей педагогической частью В. С. Острейковской, режиссером-постановщиком спектакля В. С. Крючковым, артистами Т. Г. Степно (Антонина), С. П. Петренко (Бармин), Л. А. Симановской (Софья Петровна).

Встреча вылилась в своеобразную родительскую конференцию по вопросам воспитания детей и подростков. Перед собравшимися выступили работник детской комнаты милиции Свердловского района О. М. Аненкова, председатель женсовета завода имени Я. М. Свердлова А. В. Гусина, заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Януш и другие.

О. ИВАНОВА.